

Санкт-Петербургский международный научно-образовательный салон



Директор ВШ ЮиСТЭ Дмитрий Мохоров принял участие в Санкт-Петербургском международном научно-образовательном салоне.

Деловая программа была насыщенная: помимо пленарного заседания, прошли тематические круглые столы, секционные заседания, мастер-классы и стратегические сессии.

Для справки:

С 30 ноября по 3 декабря 2022 года в рамках объявленного Указом Президента РФ Десятилетия науки и технологий под эгидой Недели науки и профессионального образования Санкт-Петербурга в КВЦ «Экспофорум» прошли мероприятия, посвященные актуальным вопросам развития науки и профессионального образования. Мероприятия организованы Комитетом по науке и высшей школе (КНВШ) в рамках государственной программы «Экономика знаний в Санкт-Петербурге». Одним из крупнейших событий стал Санкт-Петербургский международный научно-образовательный салон. В нем приняли участие представители образовательных организаций высшего и среднего профессионального образования, научных и иных инновационно-активных организаций, специалисты-практики, представители органов государственной власти.

